

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: К чему приводят мечты

Я стояла, как настоящая шлюшка, на углу и ждала пока подъедет он — тот человек, с которым мы договорились испробовать наслаждение от полного подчинения женщины мужчине. Наконец, через полчаса ожидания, и массы косых взглядов проходящих мужиков (ну еще бы — девушка в блузке с глубоким вырезом одна стоит на углу — ясно — кто она), я увидела его машину. Подошла, открыла дверцу, молча (как и было заранее оговорено), села к нему и молча, не говоря ни слова, начала расстегивать штаны на незнакомом мужчине, которого видела в первый раз в жизни — справилась с ремнем, потом с ширинкой, оттянула резинку трусов. И наконец передо мной предстал член, который я должна была облизать и засунуть себе в рот, чтобы сосать и всячески ублажать своего хозяина. Что я тут же и сделала. Но оказалось, что сосать член хозяину — занятие трудное. Ему все казалось, что я недостаточно глубоко засовываю его член в свою глотку, потому он просто брал меня за волосы и буквально насаживал на свой член, заставляя давиться, хрипеть, вталкивал свой член прямо в мою глотку и не обращал ни малейшего внимания на все мои хрипы и стоны. Я пыталась вырваться — игра зашла слишком далеко — но это было невозможно. Он крепко держал меня за волосы и снова и снова засаживал в мою глотку свой член. Мне казалось — этому не будет конца. Горло горело огнем, из глаз бежали слезы. Но моего мучителя это несколько не трогало. «Милосердно» дав мне отдышаться, он снова начинал ебать меня в рот с прежней силой — методично и безжалостно. К тому моменту, как мы доехали до стоянки, я уже перестала волноваться о том, что подумают водители, стоявшие рядом с нами на светофорах, если увидят нашу дорожную еблю в рот, я уже не могла сдерживаться и стонала в голос от боли в горле и, потеряв последнее чувство собственного достоинства, умоляла моего мучителя прекратить эту жестокую еблю, я уже мечтала об остановке, которая даст передышку моим легким, и моему несчастному горлу, и моим истерзанным губкам. Через некоторое время (мне показалось оно вечностью) мы остановились, я обрадовано вздохнула, но оказалось, что мы всего лишь подъехали к магазину. Мой хозяин велел мне пойти туда купить презервативов и пива. Никогда раньше не делала этого. Я вся покраснела, когда охранник так заинтересованно посмотрел на мои тщетные попытки выбрать подходящие презервативы, а затем я смутилась еще больше, когда тот же охранник с многозначительной улыбкой и неуместной заинтересованностью помог мне найти нужный сорт пива. Его ухмылка не оставляла сомнений о его мыслишках. Никогда не чувствовала себя такой проституткой! Но вопреки всем нормам морали меня это ТАК завело! К хозяину я вышла, держа пачку презервативов в руке и зажав холодное горлышко бутылки пива между грудок, довольная взглядами проходящих мужчин. Меня уже начала заводить эта ситуация. Я почувствовала азарт и желание стать для него настоящей шлюхой. Мы поехали дальше. Моя пытка минетом возобновилась. Хозяин, несмотря на крайне оживленное движение, находил время прижимать мою несчастную голову с моим уже разьебанным ртом к своим яйцам, буквально вдавливая меня в его трусы и заставляя глотать его возбужденный член. Как и прежде, его мало трогали мои всхлипывания, стоны и мольбы прекратить. Его хуй снова и снова долбил мою глотку, раздвигая гортань и проникая прямо вглубь, я икала, задыхалась, захлебывалась слюной. А он, как ни в чем ни бывало, вел машину и всё давил-давил и давил!!! на мою голову, заставляя принимать его хуй в мой бедный затраханый ротик.

Наконец (ровно через час) мои мучения кончились — машина остановилась в глухом лесу. Хозяин приказал мне раздеться. Я, как послушная шлюшка, тут же выполнила его приказ. И раздела его самого. Видимо, ебать меня в рот, ему понравилось, потому что он тут же поспешил снова всунуть свой член в мои растрепанные губы. На этот раз попытка длилась слава богу недолго. Затем он велел мне достать свечу и загнуться раком. Естественно, я послушно выполнила приказ господина. Загнувшись голая, я встала рядом с машиной на землю в коленно-локтевую позу и послушно раздвинула ножки пошире. Как мне приказал хозяин. Он тут же впихнул мне в зад свечу, причем, опять не обращая внимания на мои стоны боли и просьбы быть помягче со мной, впихнул мне ее в мой зад чуть ли не до конца. Затем он достал спичку и поджег свечу. Моя бедная попка тут же почувствовала опасную близость пламени. Я задрожала, в результате чего первые капли воска пролились прямо на мою киску, заставив меня вскрикнуть и задрожать еще сильнее. Хозяин решил контролировать этот процесс сам, потому что снова пристроил свой член в мой уже измученный ротик, а рукой начал раскачивать и крутить свечу в моей попке таким образом, чтобы расплавленный воск лился на все самые нежные участки моего тела. Он велел мне раздвинуть пошире ноги и я почувствовала, как горячий ручеек воска проложил свою дорожку прямо по моим половым губкам и побежал прямо на мой бедный клитор. Затем в глазах засверкали звезды, и я закричала от боли, за что получила затрещину. Хозяин запретил мне орать, и теперь я только стонала от боли. Он раскачивал свечу, и капли горячего воска разлетались, падали мне на ягодицы, на нежную область между ног, на ноги, на спину... Вот он крутанул свечу, всадил ее еще глубже в мое анальное отверстие, заставив меня вскрикнуть от боли, а затем изогнул свечу (заставив меня вскрикнуть еще раз), и вот в результате этих манипуляций горячая струя воска потекла ПРЯМО НА МОЙ НЕСЧАСТНЫЙ АНУС!!! Я взвыла от боли. Но хозяин был неумолим. Он продолжал разьебывать мой рот, одновременно направляя дорожку расплавленного воска именно на мой анус, сжимавший торчащую из меня свечку. Я даже не могла попросить его прекратить — его член буквально (!) перекрыл мне кислород. Затем мне было приказано лечь на живот, не вынимая свечи из зада, и начать по приказу хозяина дрочить свой собственный клитор. Я с радостью это сделала, надеясь избавиться от мучений, которые мне доставлял горячий воск, но оказалось, что если лечь, как велел хозяин, на живот, раздвинуть ножки и начать активно дрочить саму себя, то таз непроизвольно начинает двигаться вверх-вниз, а свеча (естественно) раскачивается в такт этим движениям, и горячий воск снова начинает стекать прямехонько на губки и клитор. Я визжала и извивалась от боли, но не смела послушаться хозяина и исправно дрочила саму себя, а тело автоматически двигалось вниз и вверх, свечка качалась, воск тек, я визжала — и так по кругу нескончаемо (как показалось мне). А господин смотрел на все это шоу сверху и довольно усмехался. Наконец хозяин сжалился надо мной и вытащил свечу из моей задницы. Но... взамен он навесил на меня кучу прищепок. Как оказалось, прищепки — это очень больно! Я уже на первых же секундах этой экзекуции буквально умоляла хозяина снять их с меня. Целовала его ноги, вылизывала его волосатые яйца и задницу, лишь бы избавиться от мучений. Но он был неумолим.

Прищепки зажимали мои соски (те даже посинели от сжатия), на моих половых губах хозяин жестоко навесил по две прищепки на каждую, еще две он прицепил на мой бедный разбухший клитор. Боль была невыносимая, но несмотря на это, хозяин снова принялся за мой разьебанный рот и начал разьебывать его еще сильнее. Он брал меня за волосы и

натягивал на свой член — от этих раскачиваний прищепки бились друг о друга, заставляя меня буквально рычать от боли. Я даже забыла о том, что должна полностью подчиниться своему господину. и попыталась без разрешения хозяина снять их, за что была справедливо награждена хорошей оплеухой, а руки мои были заведены за спину. Теперь я даже не могла сопротивляться. Шесть прищепок на моей манде и две на моих набухших сосках раскачивались и терлись друг о друга, во рту неумолимо орудовал членом мой господин, я хрипела от хуя, разьебывавшего мой рот, захлебывалась слюной, и визжала от боли в сосках и в пизде, мне казалось, что эта пытка никогда не кончится. Я уже пожалела о том, что согласилась стать рабыней. Но неожиданно хозяин проявил милость и разрешил мне снять прищепки. Видимо, зрелище затраханной и истерзанной шлюшки, с залитыми воском задницей и мандой, с прищепками в самых нежных местах все же сделало дело, и мой господин наконец-то захотел кончить. Я уже не знала, каким богам молиться, чтоб этот момент поскорее наступил! Я готова была всосать в себя всю его сперму до капли. Готова была на все — лишь бы прекратились мои мучения. Итак, хозяин наконец-то захотел кончить, и потому он милостиво разрешил мне снять прищепки, а потом снова настроил мою голову для последних (завершительных) минут ебли в рот и приступил... Если раньше я каким-то образом все же находила в себе силы вырваться из его рук и глотнуть воздуха, то теперь мой хозяин применил ко мне настоящую мужскую силу. Выдохнуть я уже не мечтала — хоть бы вдохнуть удалось. Его член гулял по всей моей глотке, раздвигая гортань и доставая чуть ли не до желудка. Хозяин жестоко прижимал мою голову за волосы к своим яйцам. Я оказалась буквально насаженной ртом на его хуй. Его волосатые яйца и в самом деле оказались на моих губах. Я задыхалась и хрипела, а господин все не останавливался. Мне показалось, что еще немного — и я вырублюсь, но тут тело хозяина затряслось в судорогах оргазма, и в рот мне хлынула его горячая сперма. Не глотать ее было просто невозможно. Она залила всю мою глотку, не оставив мне выбора. Чтоб вдохнуть воздуха, мне пришлось сначала проглотить всю сперму, влитую хозяином мне в рот. Его хуй все еще находился в моей глотке. Все еще раздвигал стенки гортани, и горячая струя била прямо внутрь меня. Наконец я проглотила всё, и смогла вдохнуть. Хозяин вынул член из моего распухшего рта, я обсосала его и начала уже вылизывать, как и положено послушной рабыне, заботящейся о чистоте своего господина, как вдруг тело хозяина затряс новый оргазм, он сразу с размаху сунул свой хуй мне снова в глотку, но недостаточно быстро, и потому все мое лицо оказалось забрызганным его спермой. Хозяин, видимо решил, что и это тоже неплохо, вынул хуй из моего рта и стал кончать прямо на мое лицо. Наконец, он отстранился от своей разьебанной шлюшонки и велел мне равнодушным голосом идти вымыться. Я была счастлива, что пытка наконец-то закончилась и побежала к реке. Но когда я уже чистенькая и умытая села в машину к хозяину, и игра закончилась, мне почему-то снова захотелось почувствовать себя в его полном распоряжении, подчиниться его власти и стать его рабыней.